

# 石帆一民房昨日凌晨失火 叫醒别人逃命 房东夫妇受重伤 乡邻奋力灭火 接力救出十几人

记者 叶萌 文/摄

昨日3时多，石帆街道下雪村何岩金家的两间3楼1底民房发生火灾。民房里住着何岩金一家5口外，还租住着9名外来务工人员。生死攸关之际，何岩金、陈美迪夫妇一一叫醒儿媳、孙子(房东儿子在外经商不在家)及众房客，自己却延误了逃生，双双受重伤。火灾发生后，赵百金等众邻居爱心接力，成功救出何岩金的儿媳、两个孙子及9名房客。

## 凌晨突发大火 邻居夫妇救出7人

轰！轰！轰！昨日3时15分左右，一声声响亮的爆炸声(村民事后猜测是电瓶车爆炸声)将下雪村大部分村民惊醒。听到响声我慌忙起床，听到隔壁邻居陈美迪歇斯底里地在喊救命啊，岩金家着火了，快来救命啊。昨天上午，住在陈美迪东边隔壁的林阿姨告诉记者，当时她看到陈美迪家窗口已冒出滚滚浓烟。

林阿姨吓得连忙叫醒丈夫赵百金：岩金家着火了，快！快去救人啊！睡梦中的赵百金一跃而起，顾不上穿衣，立刻跑到二楼后窗台边，朝着火民房窗口大声呼喊：谁还在房间里？都快出来，快逃后面来，逃我家窗口来！

随后，赵百金夫妇看到惊慌失措的陈美迪儿媳和两个孙子出现在他们家二楼后间的窗台边。赵百金安慰这母子仨别慌，让陈美迪儿媳先帮助两个上小学的儿子爬上窗台，赵百金也爬上自家窗台，踩在空调外机上，探出身子，伸出手，正好够着伸过来的小男孩，他先将两个小男孩一一拽过来，在妻子的帮助下，将他们拉到自家窗台上，帮助他们翻入自家窗台逃生，再将两个小男孩的妈妈及4名房客也先后拉过来，从自家窗口翻下逃出去。

救下7人后，炽热的火舌已从隔壁各窗口蹿出，并迅速向四周蔓延。浓烟不断涌进赵百金家，夫妇俩赶紧关上窗户，跑下楼逃出门。此时，附近的村民也都穿着睡衣狂奔下楼。

## 5名房客被困西邻楼顶 众村民砸门救人

由于民房一楼是房东开的一个小卖部，不但有易燃物，还停放着房东一辆载人电瓶车及房客的十来辆电瓶车，情况十分危急。而一楼防盗门紧锁，防盗

门上还挂着一把大锁。

在消防官兵到来之前，众村民纷纷拿塑料桶、脸盆、水管等，从附近水龙头接水泼向民房一楼。后因为靠近烫得实在受不了，他们才放弃用此方法扑火。

救命啊，救命啊！正在此时，有村民听到何岩金首隔壁邻居的3楼阳台上传来呼救声。原来，有5名房客爬出3楼窗台，翻入西首邻居赵百先家。5人都被浓烟呛得直咳嗽，有一名房客呼救几声后，忙脱下身上的背心捂住口鼻。

由于赵百先一家都在外省经商，房子无人居住，楼上各房间及一楼玻璃大门都紧锁着。为救下这5名房客，一村民从家里拿来锄头，用尽全力挥锄砸了玻璃大门四五下，终将厚实的玻璃大门砸碎，最后将5名房客安全救出。

## 房东夫妇被困二楼 一人跳楼一人被熏倒

正当众村民清点还有没有房客在里面时，突然有村民尖叫起来：岩金还没逃出来，岩金还在二楼前间！村民赵先生告诉记者，此时大火已烧了十几分钟，他们发现房东何岩金的身影在二楼窗前晃动。

岩金，快出来，快披上棉被跳下来！有村民大声呼喊。一会儿，61岁的何岩金披着棉被出现在窗台边。但可能由于窗台边太烫了，棉被着火了，他两次靠近窗台边又爬不上窗台。此时，火势越来越大，在众村民的大声鼓励下，岩金终于爬上窗台，跳了下来。

遗憾的是，何岩金跳下来时头部先着地，当时棉被只裹住了他的身子，他身无损伤，而头部受重创，且四肢都被火烧伤了。一名妇女说，她看到何岩金双上肢的皮都脱落了，直往下掉，血肉模糊，她都被吓哭了。由于伤势过重，何岩金后被急转温一医抢救。

当天，虹桥消防队、城东消防队和市消防大队的消防官兵都先后赶来参与灭火。直到明火被基本扑灭后，大家才

发现陈美迪还没有逃出来。消防官兵通过消防云梯爬进民房各楼各房间搜索，才发现57岁的陈美迪满身是血倒在二楼窗台边。

消防官兵将陈美迪抱上窗台边，下面早有村民拉起棉被接应。人救出后，消防官兵发现陈美迪腹部有割伤，鲜血不断往外涌。由于吸入大量浓烟，陈美迪一直昏迷不醒，后被急送市二医抢救。

## 房东夫妇受重伤 其他人无碍

昨日上午，记者来到火灾现场时，着火民房门口仍围着不少议论纷纷的群众，现场已拉起警戒线。起火民房一楼屋内一片狼藉，到处都是玻璃残片，停放在一楼大厅的十来辆电瓶车已经被大火烧得只剩骨架。冰柜、小卖部的货柜都化为灰烬了。从邻居家的窗户看过去，着火民房从一楼到四楼，所有东西都烧光了，房内弥漫着一股焦糊味。浓烟将邻居家和楼层的楼梯和窗户也熏得一片漆黑。

一名房客告诉记者，幸亏房东夫妇及时叫醒他们，他们才都能及时逃生。而房东夫妇却因此错过了逃生好时机，双双受伤，他们十分感激房东夫妇。

昨天中午，记者来到市二医重症监护室。据医务人员介绍，陈美迪腹部有部位可能被玻璃割伤，伤口很深，血管也被割断了，失血较多，正在手术中。而且，她吸入大量浓烟，肺部和气管都受损，伤势较重。

随后，记者从村民口中获悉，何岩金跳楼逃生时摔断颈椎，后脑受重创，伤势非常严重，再加上双上肢严重受伤，目前尚未脱离危险期。

目前，有关部门已经介入善后处置，起火原因正在调查之中。

向本报新闻热线61116222提供线索的林先生将获得100元爆料奖

## 捡到附带密码银行卡 一少年取走4300元

捡卡取现不同于捡钱不还 属信用卡诈骗

本报讯(记者 程遥 通讯员 秦伊茹)拾金不昧是社会美德，而当17岁的未成年人成成(化名)捡到带有密码的银行卡时，却心动了。6月16日，柳市公安分局调解室工作人员考虑到成年纪还小，失主石大妈见成成是同村邻居，双方达成和解。

6月12日9时许，贵州人石大妈拿着银行卡，准备去柳市新光工业区的银行取点钱。由于石大妈记性不好，怕把银行卡密码搞忘了，就将密码与姓名写在一张纸上，包裹着银行卡，方便给银行柜员看。但等到石大妈走到银行门口时，一摸口袋，银行卡竟不见了。着急的石大妈马上报案。

民警调取了当天的监控录像，原来，石大妈在路上掏纸巾的时候，不小心将银行卡和密码连着带了出来，丢在路上。10分钟后，一名年轻人经过，看到路上的银行卡，捡了起来。石大妈看到监控画面，认出这名少年是住在附近的邻居，平时碰过面，但两人互不相识。

民警找到了这名年轻人成成(江西人)。成成说，当天捡到银行卡后觉得天上掉了馅饼，不但捡到银行卡还有密码，便前往就近银行在ATM机上试试运气。卡内还有好几千现金，我便取了4300元。成成说，取了钱后一直忐忑不安，将钱放在家里没动。民警考虑到成成未满18周岁，认错态度良好，且石大妈表示愿意原谅成成，双方便达成协议，同意和解。成成的家人当

场将4300元钱如数归还，并取得石大妈谅解。

## Chengshi 链接

### 捡到银行卡后取钱 涉及刑事犯罪

成成捡到银行卡后，认为：银行卡是捡的不是偷的，因此取钱最多算不道德，谈不上犯法。

警方表示，捡钱不还和捡卡取现是截然不同的两回事。前者根据《民法通则》第九十二条规定：没有合法根据取得不当利益，造成他人损失的，应当将取得的不当利益返还受损失的人。只需要把钱退还给失主即可，如果不归还，则涉嫌侵占罪。而后者则涉嫌信用卡诈骗罪(含储蓄卡)。

根据我国刑法规定，使用伪造的信用卡、使用作废的信用卡、冒用他人的信用卡等行为均有可能构成信用卡诈骗罪。拾得他人银行卡，并在自动柜员机(ATM)上使用的行为，即属于冒用他人银行卡，涉及刑事犯罪。民警称，数额较大的，可判处五年以下有期徒刑或者拘役，并处二万元以上二十万元以下罚金。如果是数额特别巨大或者有其他特别严重情节的，会判处十年以上有期徒刑，甚至是无期徒刑。

## 半夜突然鸡叫 母鸡频频失窃 不要月薪三千 男子偷鸡营生



本报讯(记者 郑望喜 通讯员 蔡自璐)为了防止鸡舍里的鸡被偷，盐盆街道的一对养殖户夫妻每天睡在鸡舍旁，天天守着，不料近日，鸡舍里的鸡还是频频失窃。这对夫妻提高了警惕，彻夜不眠守候鸡舍，最终将这名偷鸡贼抓获。

偷鸡贼名叫牟某，55岁，重庆新田人。据牟某交代，他曾多次光顾这家鸡舍，见屋内寂静，猜想户主已早早入睡，便溜门入院进入鸡舍，将母鸡装入事先准备好的化肥麻袋里，次日将偷来的母鸡拿到附近菜市场以30元一只卖出去。这让牟某尝到了点甜头，心想偷鸡来维持生计更加省力，于是辞去了

月薪3000多元的工作，专心干起了偷鸡的勾当。

6月17日凌晨，牟某又来到了这家养鸡场，钻入鸡圈将10只鸡装入麻袋后，准备逃离现场，养殖户夫妻听到门外传来鸡叫的声音，急忙跑到屋外，借着月光，看到鸡窝那里有一个人影，此时，做贼心虚的牟某知道被发现，立马抱着鸡跑，鸡舍主人一把拽住牟某，并报案。

在乐成派出所，面对民警的询问，牟某承认了这个月他连续多次去该鸡舍偷鸡的事实。目前，牟某已被警方刑事拘留。

## 《试用背姿矫正带 可获赠MP4及明星签名照》续闻 两人投案自首

本报讯(记者 叶萌)近日，两名以试用背姿矫正带为由骗学生钱的安徽女子小刘和小何被取保候审。她们表示愿意配合警方抓获其他涉案成员。

4月中旬，有不法分子冒充橡果国际工作人员，到乐清市各中学以请学生试用背姿矫正带，承诺试用后赠送MP4、MP3及明星签名照，以此骗取学生每人100元押金。据警方调查，已有虹桥中学、芙蓉中学、虹桥中学分校、大荆中学等学校数百名学生上当。4月21日，芙蓉派出所接到学生报案后，通过到各校实地调查及调取各校监控视频，再到相关旅馆调查外来人员的住宿记录等，锁定了两名犯罪嫌疑人，

并将她们列为网上逃犯。6月12日，犯罪嫌疑人小刘和小何分别在安徽老家和乐清投案自首。

据她们交代，她们都是90后安徽人，她们的老板姓胡，也是安徽人，也是90后。4月初，小胡找到她们，说浙江的中学学生钱多单纯，好骗，并承诺骗来的钱按20%至30%让她们提成。小刘和小何同意了。后来，小胡又找了另两名小女孩，小胡自己开车，她们从安徽老家出发，一路骗过来。

感到骗学生钱挺缺德的，也怕骗多了被抓，我们干到4月底拿到提成后就不干了。小刘说，她和小何只干了20多天，不知小胡和另外两个女孩后来有没有再干。目前，我市警方正在全力抓捕小胡和其他两名涉案女子。

芙蓉派出所相关负责人希望相关涉案人员主动投案自首。同时，希望有类似被骗经历的学生向警方报案。



## 入室想看女人洗澡 发现没人顺手牵羊 佯装醉酒打鼾 企图躲过盘问

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 施振南)25岁的湖南男子田某不务正业，游手好闲，爬窗入室行窃，被主人撞见后逃回家佯装醉酒睡觉。他的演技终究逃不出民警的慧眼。6月16日，田某被刑拘。

6月14日20时许，租住在白石街道歧元工业区一群租楼4楼的新居民彭先生报案，称有一名陌生男子在他家偷东西，被他发现后跳窗逃跑。

民警迅速赶到现场进行初步侦查，怀疑窃贼还藏在这幢群租楼里，且极有可能这是这幢楼的租户。于是，民警一户一户敲门询问，当来到4楼东面田某

的房间外时，听见从屋内传出来一阵打鼾声。刚过20时就睡得这么深，会不会有问题？

带着一丝疑虑，民警敲响门。好一会儿，田某醉醺醺地打开房门，态度很粗暴地说：你们要干吗？不要打扰我睡觉。

借着灯光，眼尖的民警发现田某的手臂上似有被挤压后破损的痕迹，之后又在田某的床底下找到一双湿漉漉的鞋子，鞋印与留在彭先生家窗户上的脚印吻合，于是将田某传唤至派出所调查。

经审讯，田某对其入室盗窃的犯罪事实供认不讳。原来，当晚，田某和朋

友喝了点酒，回到宿舍后发现彭先生家的窗户开着，突然起了想爬窗入室偷看女人洗澡的念头。田某进屋后发现里面没有人，大失所望，便在屋内四处翻找，想顺便捞点值钱的东西。正在翻箱倒柜的时候，田某被回家的彭先生撞见，慌乱中，他推了彭先生一下，沿着4楼的屋檐匆匆跑回宿舍，然后戴上耳机睡觉，直到后来警察找上门的时候，田某还故意装醉，企图躲过警方的怀疑。

犯罪嫌疑人田某已于6月16日被警方依法刑事拘留。

### 厂房出租

本公司厂房四幢出租，总建筑面积25000m<sup>2</sup>，租费价格面谈，地址：乐清市经济开发区纬十七路(科技孵化器西侧) 电话：1386778827、13868713254。

### 厂房出租

本厂房出租一幢10000m<sup>2</sup>，租费价格面谈，清江镇工业区，电话：13588966657、13777733326。

### 厂房出租

七里港曹田工业区厂房出租，靠柳黄公路，建筑面积4200平方米，联系电话：18072117817。

### 新湖海德公园杯 足球赛成绩公告

比赛队	比分	比赛队
新湖海德公园队	1:4	市教育局杰杰队
北白象足球队	2:1	乐清体校松松队
乐清元老雁荡山啤酒队	2:3	汇能长虹队
兄弟足球队	2:3	高科环保队

注：市教育局杰杰队、北白象足球队、乐清元老雁荡山啤酒队、高科环保队为小组出线队。